



最佳高端运动型轿车
候选车型

高端车市场上从来不缺乏黑马,但高端运动型细分市场却少有勇者。今年9月5日,东风Honda第三款车型思铂睿快意上市,不仅成为车市中的一匹黑马,更是高端运动型市场名副其实的健将。而且,在CR-V创造城市多能SUV奇迹后,思铂睿以其将才之风决意开创一个新的高端运动型轿车市场,再次创造出小市场大份额的神话。

挑战运动神经 引领消费趋势

东风Honda从来就是一个奇迹的导演者,从CR-V到思域,再到如今的思铂睿,前两者已经创造过不少神话,而后者思铂睿又在“高端运动型轿车市场”续写传奇。

在新车上市前,关于它基因和风格有不少传闻。但这款要在小市场中做出大份额的高端运动型车,以其锐意的肌肉型身板和激情操控驾驶感,再次证明思铂睿的高端和运动并非浪得虚名。其实,熟知该车型的人都知道,思铂睿是以本田高端车讴歌新车TSX为原型,专为中国市场打造的高端运动车型!

思铂睿

一番打量后,这款源于讴歌TSX车型的思铂睿却有自己独特的个性和风格,大气且硬朗的本田家族式横幅式镀铬格栅取代了原车型盔甲式进气格栅,整体车型线条犀利而动感。而且,紧凑的车身尺寸为消费者提供更为突出的操控性能同时,也在悄悄改变中国消费者喜欢驾而不喜欢坐车的习惯。让消费者在感受高端车型品质的同时,真正体验到人车合一的驾驶乐趣。

既然长着一副好动的“外表”,那内心自然更是动感十足,全黑的内饰氛围、换挡拨片、三辐运动式方向盘、真皮包裹座椅以及短小精悍的挡把……各部位的精细设计,使思铂睿从内到外都散发着运动气息。

正如大家在体验思铂睿之后说道,变化的是适合中国人的审美观念,不变的是这款车型高端品质和运动基因,而且无形中还在倡导一种亲身体验的生活方式。

思铂睿,注定是高端车市场的搅局者,又是高端运动型

细分市场创新者和缔造者,它正在为多元化的生活注入新的激情元素!

温暖入冬,关怀入心

——恒通温暖入冬关怀服务双周

冬季,一个寒冷的季节,你的到来,使得有车一族也增添了许多烦恼,但正因为有了你的严寒,东风本田江苏恒通4S店才有机会为广大客户服务。

正值冬季,东风本田江苏恒通4S店为了确保冬季客户车辆使用情况良好,开展了恒通温暖入冬关怀服务活动,并且启动了钣喷快修服务,打开钣喷绿色通道,让您的爱车减少在4S店的停留时间,在这寒冷的冬季更及时地为您遮风挡雨。

本次活动的时间为:11月20日~12月5日。活动内容分为两个部分:一、钣喷维修项目限时优惠。二、部分保养小修工时费优惠。

我们4S店精心设计,特推荐以下优惠项目:

思域、CRV前保险杠做漆(整做不含修复)特价200元,体

验我店钣喷快修服务,10点之前来店的当日提车,10点之后的24小时内提车。

常规活动保养类优惠:更换防冻液,原价60元(工时费),现价免费;更换轮胎/条,原价60元(工时费),现价免费;更换空调滤网,原价30元(工时费),现价15元(工时费);更换空气滤芯,原价30元(工时费),现价15元(工时费);特价防冻玻璃水,原价38元/瓶,现价20元/瓶。

注:会员不重复享受以上优惠,但可享受免费添加防冻液、防冻玻璃水。

相信您的选择,相信东风本田江苏恒通4S店,我们竭诚为您服务。

东风本田恒通特约销售服务店 售后服务热线 58066966 销售热线 58066999



斯巴鲁新力狮

新力狮延续了概念车身上绝大部分可以量产的设计元素,以清晰凌厉的线条勾勒出优雅的流线型车身,营造出硬朗中富有张力的风格。外观更加优雅大气。新力狮入门级车型采用的是2.5升SOHC四缸水平对置式发动机,相对于这款自然吸气发动机,它拥有让人激动的澎湃动力。新力狮的方向盘尺寸较大,而且手感较细。

整体转向十分灵活的。同时新力狮的悬架调校的韧性很好,兼顾了运动性和舒适性。新Legacy力狮2.5GT车型不仅装备了经过改良的2.5升涡轮增压水平对置发动机,而且辅以SI-DRIVE(斯巴鲁智能驾驶提升系统)来精确控制动力输出模式,从而使驾驶者合理充分地享受强劲动力带来的激情驾驶感受和无比操控乐趣。

劳恩斯-酷派

劳恩斯-酷派(RO-HENS-Coupe)以成为世界最高水准的跑车为目标,采用了单筒式减震器,在崎岖不平的道路上体现出非凡的过弯稳定性。劳恩斯酷派不仅是代表了现代汽车在运动领域技术和

认知的最新力作,其上汇集了韩国车厂所能提供的所有运动配置,而且它还在价格上冲击着传统阵营的定价体系,后驱的天生优势加上强悍的动力以及颇具竞争力的价格都是它的魅力所在。

大众 Scirocco 尚酷

大众 Scirocco 尚酷轿跑车采用了大众IROC概念车的大量设计元素,激进的外观给人留下了深刻的印象。新一代尚酷Scirocco的前脸彰显出大众汽车的未来设计趋势。一方面它保留了经典元素,但同时又进行了革命性创新。散热器格栅和保险杠展示出受流行式样影响的独立风格。新一代尚酷 Scirocco 的车

身尺寸也体现了其精巧的空间设计。四个运动型座椅,充足的膝部空间可使四个成年人舒适地坐在车内,保证了这款新型运动型跑车的乘坐舒适性。另外按照人机工程学原理,尚酷 Scirocco 的后排也装置了轮廓式的单人座椅,同时与后排座椅靠背固定连接的头枕最大限度地保证了乘客的安全。

思铂睿
SPIRIOR
高端运动型轿车

驭·动天下

无论一往直前的疾行,还是游刃有余的过弯,都时刻听命于您的指令。最激情一路,更舒适每一程。呈现完美驾驭。思铂睿(SPIRIOR),豪迈天下至爱。

尊贵享受,不止于驾驶:三年或十万公里保修,另有5000公里内易损件保修保障。
*保修期限仅适用于本田汽车有限公司

为思铂睿加分
—东风本田思铂睿试驾品鉴会

参加即获精美礼品
赶快拨打电话: 58066999 58622333

东风本田汽车有限公司 客服热线: 800-880-9899 400-880-6622

www.wdhac.com.cn 精彩一点抢先看 东风 HONDA

东风本田汽车恒通特约销售服务店

地址:南京市雨花台区宁南大道32号

销售电话: 025-58066999 58066998

东风本田汽车宝铁龙运通特约销售服务店

地址:浦口区柳州北路2号(过长江大桥直行第三个红绿灯左拐100米)

销售电话: 025-58622333 58490999

